



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

CZ Bezpečnostní informace

HU Biztonsági információk

EN Safety information

SK Bezpečnostné informácie

SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

FR Informations sur la sécurité

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Akku LED Handleuchte HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54
Rechargeable LED hand lamp HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54
Lampada portatile ricaricabile a LED HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1173700013

EAN: 4007123316397

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Kompakte, tragbare LED-Lampe für Innen- und Außeneinsatz, ideal für Baustellen, Werkstätten und Camping.
Compact, portable LED lamp for indoor and outdoor use, ideal for construction sites, workshops and camping.
Lampada LED compatta e portatile per uso interno ed esterno, ideale per cantieri, officine e campeggi.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso luminoso totale: 2'400lm

Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6'500 K

Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED

Protection class / Schutzart / Classe di protezione (IP): IP44

Batterie Art / Battery type / Tipo di batteria: Li-Ion 3,7V/4.000mAh

Wiederaufladbar / Rechargeable / Ricaricabile: ✓

Mit Bewegungsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: —

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 23x12x14

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 0.88

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

- * Use only intact and suitable batteries or rechargeable batteries.
- * Do not operate the flashlight at the highest level for too long.
- * Use only waterproof models (IP protection class) in rain or damp conditions.
- * Looking directly into the strong light source can damage the eyes.

- * Nur intakte und passende Batterien oder Akkus verwenden.
- * Taschenlampe nicht zu lange auf höchster Stufe betreiben.
- * Nur wasserdichte Modelle (IP-Schutzklasse) bei Regen oder Feuchtigkeit verwenden.
- * Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schädigen.

- * Utilizzare solo batterie intatte e adatte o batterie ricaricabili.
- * Non utilizzare la torcia al massimo livello per troppo tempo.
- * Utilizzare solo modelli impermeabili (classe di protezione IP) in caso di pioggia o umidità.
- * Guardare direttamente la fonte di luce forte può danneggiare gli occhi.



1. Informace o výrobku / Informácie o výrobku / Informations sur les produits

Název produktu / Názov produktu / Nom du produit:

Nabíjecí ruční svítidla LED HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54
Nabíjateľné ručné svietidlo LED HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54
Lampe portative à LED rechargeable HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54

Prod. číslo / Prod. číslo / Numéro d'article: 1173700013

EAN: 4007123316397

Využití / Využitie / Motif de l'utilisation:

Kompaktní přenosná LED lampa pro vnitřní i venkovní použití, ideální na staveniště, do dílen a na kempování.
Kompaktná prenosná LED lampa na vnútorné aj vonkajšie použitie, ideálna na staveniská, do dielní a na kempovanie.
Lampe LED compacte et portable pour une utilisation en intérieur et en extérieur, idéale pour les chantiers, les ateliers et le camping.

Výrobce / Výrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technické údaje / Technické údaje / Spécifications techniques

Celkový světelný tok / Celkový svetelný tok / Flux lumineux total: 2'400lm

Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: 6'500 K

Typ světelného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: LED

Třída ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): IP44

Batterie Art / Battery type / Type de pile: Li-Ion 3,7V/4.000mAh

Dobíjecí / Nabíjateľné / Rechargeable: ✓

S detektorem pohybu / S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: —

Rozměry výrobku / Rozmery výrobku / Dimensions (cm): 23x12x14

Čistá hmotnost výrobku / Čistá hmotnosť výrobku / Poids net (kg): 0.88

3. Bezpečnostní pokyny / Bezpečnostné pokyny / Instructions de sécurité

- * Používejte pouze nepoškozené a vhodné baterie nebo dobíjecí baterie.
- * Nepoužívejte svítilnu příliš dlouho na nejvyšší výkon.
- * V dešti nebo ve vlhkém prostředí používejte pouze vodotěsné modely (třída ochrany IP).
- * Přímý pohled do zdroje silného světla může poškodit oči.
- * Používejte len nepoškodené a vhodné batérie alebo nabíjateľné batérie.
- * Svietidlo nepoužívajte príliš dlho pri najvyššej úrovni.
- * V daždi alebo vo vlhkom prostredí používajte len vodotesné modely (trieda ochrany IP).
- * Priamy pohľad do zdroja silného svetla môže poškodiť oči.
- * N'utiliser que des piles ou des accumulateurs intacts et adaptés.
- * Ne pas faire fonctionner la lampe de poche trop longtemps au niveau maximum.
- * N'utiliser que des modèles étanches (classe de protection IP) en cas de pluie ou d'humidité.
- * Regarder directement la source lumineuse puissante peut endommager les yeux.



1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

Újratölthető LED-es kézilámpa HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54

Akumulatorska ročna svetilka LED HL 2400, 2400lm + 360lm, IP54

Tételszám / Številka artikla: 1173700013

EAN: 4007123316397

Rendeltetésszerű használat / Predvidena uporaba:

Kompakt, hordozható LED-lámpa beltéri és kültéri használatra, ideális építkezéseken, műhelyekben és kempingekben. Kompaktna, prenosna svetilka LED za notranjo in zunanjo uporabo, idealna za gradbišča, delavnice in kampiranje.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Teljes fényáram / Skupni svetlobni tok: 2'400lm

Színhőmérséklet / Barvna temperatura: 6'500 K

Típus Fényforrás / Vrsta Svetlobni vir: LED

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): IP44

Akkumulátor típusa / Vrsta baterije: Li-Ion 3,7V/4.000mAh

Újratölthető / Akumulatorska: ✓

Mozgásérzékelővel / Z detektorjem gibanja: —

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 23x12x14

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 0.88

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* Csak ép és megfelelő elemeket vagy újratölthető elemeket használjon.

* Ne működtesse a zseblámpát túl sokáig a legmagasabb fokozaton.

* Csak vízálló modelleket (IP védelmi osztály) használjon esőben vagy nedves körülmények között.

* Az erős fényforrásba való közvetlen belenézés károsíthatja a szemet.

* Uporablajte samo nepoškodovane in ustrezne baterije ali akumulatorske baterije.

* Svetilke ne uporabljajte predolgo na najvišji ravni.

* Vodoodporne modele (zaščitni razred IP) uporabljajte samo v dežju ali vlažnih razmerah.

* Neposredno gledanje v močan vir svetlobe lahko poškoduje oči.